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II/ Tự luận  

HƯỚNG DẪN GIẢI Mã 205 và Mã 209
	
	HƯỚNG DẪN GIẢI
	Điểm

	Câu 1
	-Dòng điện trong kim loại là dòng chuyển dời có hướng của các êlectron tự do dưới tác dụng của điện trường. 

- Dòng điện trong chất khí là dòng chuyển dời có hướng của các ion dương theo chiều điện trường, các ion âm, êlectron tự do ngược chiều điện trường. Các hạt tải điện này do chất khí bị ion hoá sinh ra.
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	Câu 2
	-Mạch ngoài gồm (R1 nt Rd) // RP .         Điện trở bóng đèn Rd = 
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- Điện trở mạch ngoài :  
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- Cường độ dòng điện mạch chính  
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  -Vì  R1 + Rd = RP nên cường độ dòng điện qua bóng đèn là  Id = IP 
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- Khối lượng đồng bám vào catot sau 1h 30 phút là 
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	Câu3
	Điện dung của tụ xoay được tính theo công thức        
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HƯỚNG DẪN GIẢI Mã 203 và Mã 207
	
	HƯỚNG DẪN GIẢI
	Điểm

	Câu 1
	- Bản chất dòng điện trong chất điện phân là dòng ion dương và dòng ion âm chuyển động có hướng theo hai chiều ngược nhau.
- Định luật Fa-ra-đây thứ hai : Đương lượng điện hóa k của một nguyên tố tỉ lệ với đương lượng hoá học 
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 của nguyên tố đó. Hệ số tỉ lệ là 
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F

, trong  đó F gọi là số Fa-ra-đây.
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( Từ hai định luật Fa-ra-đây, ta có công thức Fa-ra-đây : 
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	Câu 2
	--Mạch ngoài gồm (R1 nt Rd) // RP .         Điện trở bóng đèn Rd = 
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- Điện trở mạch ngoài :  
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- Cường độ dòng điện mạch chính  
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  -Vì  R1 + Rd = RP nên cường độ dòng điện qua bóng đèn là  Id = IP 
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- Khối lượng đồng bám vào catot sau 1h 30 phút là 
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	Câu3
	Điện dung của tụ xoay được tính theo công thức        
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SỞ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO ĐĂKLĂK
          ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I (2015-2016)
TRƯỜNG THPT LÊ HỒNG PHONG

Môn: Vật Lý 11(Thời gian làm bài 45 phút)
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Họ và tên học sinh:……………………………………………Số báodanh:…………………Lớp:…….

A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Hãy chọn đáp án đúng và khoanh tròn vào đáp án tương ứng của mỗi câu (mỗi câu chỉ được một đáp án đúng)
Câu 1. Dấu hiệu đặc trưng nhất để nhận biết dòng điện là


A. Tác dụng hóa học. 
  B. Tác dụng từ 
C. Tác dụng nhiệt.
D. Tác dụng phát quang

Câu 2. Mắc một điện trở R = 15
[image: image31.wmf]W

 vào một nguồn điện suất điện động (, có điện trở trong r = 1
[image: image32.wmf]W

 thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn điện U = 7,5V. Công suất của nguồn điện là 

A.  P( = 3,75 W              B.  P ( = 7,75 W                 C.    P(  = 2 W                  D . P(  = 4W
Câu 3. Một đoạn mạch điện có công suất tiêu thụ P = 100W,năng lượng mà đoạn mạch tiêu thụ trong 20 phút là:         A . 120J.             B.1200J.                  C. 120KJ.                       D.120mJ.   
Câu 4. Phát biểu nào sau đây là không đúng  khi nói về cách mạ một huy chương bạc?

A. Dùng muối AgNO3.                           B. Đặt huy chương ở giữa anốt và catốt.

C. Dùng anốt bằng bạc.                          D. Dùng huy chương làm catốt.

Câu 5. Khi nhiệt độ tăng lên thì điện trở của kim loại :

A. Không đổi vì tính cản trở dòng điện của kim loại không phụ thuộc vào nhiệt độ.

B. Giảm vì êlectron chuyển động chậm hơn.

C. Tăng lên vì êlectron tự do va chạm nhiều hơn với iôn dương ở mạng tinh thể.

D. Tăng vì có nhiều êlectron tự do hơn.
Câu 6.  Một bình điện phân chứa dung dịch bạc nitrat có anôt bằng bạc, cường độ dòng điện chạy qua bình điện phân là 5A. Lượng bạc bám vào cực âm của bình điện phân trong 2 giờ là bao nhiêu, biết bạc có A = 108g/mol,    n = 1:     A. 42,9g.  

 B. 42,910-3g.                    C. 40,29g.   

    C. 40,29.10-3 g.   
Câu 7: Chọn phát biểu đúng. Độ lớn cường độ điện trường tại một điểm gây bởi một điện tích điểm không phụ thuộc     A. độ lớn điện tích thử.


                
B. độ lớn điện tích đó.

    C. khoảng cách từ điểm đang xét đến điện tích đó.        
D. hằng số điện môi của môi trường.

Câu 8. Một tụ điện có điện dung C = 20 nF được tích điện đến hiệu điện thế U = 220 V thì có bao nhiêu hạt electron di chuyển đến bản âm của tụ ?   A.2,75.1012          B.2,75.1013              C.2,75.1016                D.2,75.1010
Câu 9. Theo thuyết electron, khái niệm vật nhiễm điện:  

     A. Vật nhiễm điện dương là vật chỉ có các điện tích dương 
     B. Vật nhiễm điện âm là vật chỉ có các điện tích âm

     C. Vật nhiễm điện dương là vật thiếu electron, nhiễm điện âm là vật dư electron 

     D. Vật nhiễm điện dương hay âm là do số electron trong nguyên tử nhiều hay ít.
Câu 10. Hai điện tích q1, q2 đặt lần lượt tại hai điểm A và B trong không khí. Điện tích q0 đặt tại điểm M nằm trên đoạn thẳng AB và gần A hơn. Biết q0 cân bằng. Choïn caâu ñuùng sau:

     A. q1q2 > 0 ; 
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B. q1q2 > 0 ; 
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Câu 11: Tại A trong chân không đặt điện tích điểm  q=10-9C. Tính cường độ điện trường tại M cách A 10cm

         A. 900 V/m                              B.  1800V/m          
       C. 90V/m                         D. 0,9V/m

Câu 12: . Khi nhúng một đầu của cặp nhiệt điện vào nước đá đang tan, đầu kia vào nước đang sôi thì suất nhiệt điện của cặp là 0,860mV. Hệ số nhiệt điện động của cặp này là:

A. 8,6 µV/K.              B. 6,8µV/K. 
    
  C. 6,8V/K.  

   D. 8,6 V/K.

Câu 13: Hai ®iÓm M vµ N n»m trªn cïng mét ®­êng søc cña mét ®iÖn tr­êng ®Òu cã c­êng ®é E, hiÖu ®iÖn thÕ gi÷a M vµ N lµ UMN, kho¶ng c¸ch MN = d. C«ng thøc nµo sau ®©y lµ kh«ng ®óng? 

A. UMN = VM - VN.

B. UMN = E.d
     C. AMN = q.UMN

D. E = UMN.d

Câu 14: Chọn câu sai :

     A. Ở điều kiện bình thường chất khí là điện môi     B. Không khí có thể dẫn điện được khi bị đốt nóng
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     C. Dòng điện trong chất khí tuân theo định luật Ôm 

     D. Những tác động bên ngoài gây nên sự ion hoá chất khí gọi là tác nhân ion hoá.
Câu 15: mạch điện như hình vẽ:  Trong đó nguồn điện  có suất điện động
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 Biết số chỉ của Vôn kế bằng 4,5(V). Giá trị của R là:

A .
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B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ). Nêu bản chất của dòng điện trong kim loại , bản chất của dòng điện trong chất khí  .

Câu 2(1,5đ). Cho mạch điện như hình vẽ : Bộ nguồn có suất điện động và điện 

trở trong lần lượt là  E= 9 V, r = 1 Ω, điện trở  R1 =5 Ω , một bóng đèn ghi 

(3V - 3W) và một bình điện phân chứa dung dịch CuSO4 với anốt bằng Cu. 

có điện trở RP = 8 Ω. Cho A = 64 g/mol và n = 2
a/ Tính cường độ dòng điện qua bóng đèn .  

b/ Tính khối lượng đồng bám vào catot sau 1h 30 phút .
Câu 3(1đ). Một tụ xoay có điện dung thay đổi được  theo quy luật hàm số bậc nhất của góc xoay 
[image: image42.wmf]a

 của bản linh động.  Khi 
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 = 00 thì điện dung của tụ điện là 10
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=1800  thì điện dung của tụ điện là 250
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 bằng   bao nhiêu ?            
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SỞ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO ĐĂKLĂK
           ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I (2015-2016)
TRƯỜNG THPT LÊ HỒNG PHONG

Môn: Vật Lý 11(Thời gian làm bài 45 phút)

                       Tổ: Lý - CN

Họ và tên học sinh:……………………………………………Số báodanh:…………………Lớp:…….

A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Hãy chọn đáp án đúng và khoanh tròn vào đáp án tương ứng của mỗi câu (mỗi câu chỉ được một đáp án đúng)

  Câu 1. Công thức xác định độ lớn  cường độ điện trường gây bởi điện tích điểm Q  tại một điểm M cách  điện tích điểm một khoảng 
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 trong chân không là :

A. E=
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Câu 2. Hai điện tích q1, q2 đặt lần lượt tại hai điểm A và B trong không khí. Điện tích q0 đặt tại điểm M nằm trên đoạn thẳng AB và gần B hơn. Biết q0 cân bằng. Choïn caâu ñuùng sau:

A. q1q2 > 0 ; 
[image: image54.wmf]1

2

q

q

<


   B. q1q2 > 0 ; 
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   C.  q1q2 < 0 ; 
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D.q1q2>0;
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Câu 3.Nhiệt lượng toả ra trên vật dẫn khi có dòng điện chạy qua


A. tỉ lệ thuận với cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.


B. tỉ lệ nghịch với bình phương cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn


C. tỉ lệ thuận với bình phương cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.


D. tỉ lệ nghịch với cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.

Câu 4. Khi xảy ra hiện tượng siêu dẫn thì nhiệt lượng tỏa ra trên vật dẫn đó lúc có dòng điện chạy qua 

A. tỉ lệ thuận với hiệu điện thế hai đầu vật.
B. tỉ lệ thuận với cường độ dòng điện qua vật.

C. bằng 0.



               D. tỉ lệ thuận với bình phương cường độ dòng điện qua vật.
Câu 5. Cường độ dòng điện điện không đổi chạy qua dây tóc của một bóng đèn là I = 0,273 A. Tính số electron dịch chuyển qua tiết diện thẳng của dây tóc trong một phút.                                                                                                  

    A. 1,024.1018.
                  B. 1,024.1020.
  C. 1,024.1019.                 D. 1,024.1021.

Câu 6. Tính hiệu suất của 1 bếp điện nếu sau thời gian  t = 20 phút nó đun sôi được 2 lít nước ban đầu ở 200 C. Biết rằng cường độ dòng điện chạy qua bếp là I = 3A, hiệu điện thế của bếp là U = 220V. Cho nhiệt dung riêng của nước c =4200J/kg.K .
A.  H = 65 %              B. H = 75 %                      C.  H = 95 %                         D.   H = 85 %       
Câu 7.  Điều nào sai khi nói  về đường sức của điện trường tĩnh:


A. Là đường cong không kín                      B. Có chiều từ điện tích âm sang điện tích dương


C. Các đường sức không cắt nhau             D. Đường sức mau ở chỗ có điện trường mạnh.

Câu 8.Suất điện động của nguồn điện đặc trưng cho

  A. khả năng tích điện cho hai cực của nó.            B. khả năng dự trữ điện tích của nguồn điện.

  C. khả năng tác dụng lực điện của nguồn điện.      D. khả năng thực hiện công của lực lạ bên trong nguồn điện.
Câu 9. Một điện tích q = 0,5 (μC) di chuyển từ điểm A đến điểm B trong điện trường, nó thu được một năng lượng W = 0,2 (mJ). Hiệu điện thế giữa hai điểm A, B là:


A. U = 400 (kV).
B. U = 400 (V).         C. U = 0,40 (mV)             D. U = 0,40 (V).
Câu 10.Cho mạch điện như hình vẽ:  Trong đó nguồn điện suất điện động 
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. Điều chỉnh R để đèn sáng bình thường. Giá trị của R là:
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Câu 11.Phát biểu nào sau đây là không đúng? Theo thuyết êlectron, một vật nhiễm điện

A. dương là vật đã nhận thêm các ion dương.                       B. âm là vật đã nhận thêm êlectron. 


C. dương là vật thiếu êlectron.  
                                            D. âm là vật thừa êlectron.
Câu 12. Hiện tượng hồ quang điện được ứng dụng   A. trong kĩ thuật hàn điện.    B. trong kĩ thuật mạ điện.

C. trong kĩ thuật đúc điện.


      D. trong ống phóng điện tử.

Câu 13. Một mối hàn của một cặp nhiệt điện có hệ số (T = 40 ((V/K) được đặt trong không khí ở 200C, còn mối hàn kia được nung nóng đến nhiệt độ 2320C. Suất điện động nhiệt điện của cặp nhiệt điện khi đó là    A. 10,08 mV.

B. 8,48 mV.

C. 8 mV.

D. 9,28 mV.
Câu 14. Điện phân dung dịch CuSO4 trong 16phút 5giây thu được 0,48g Cu. Hỏi cường độ dòng điện qua bình bằng bao nhiêu?     
       A. 2A
    B. 1,5A
      C. 2,5A

 D. 3A

Câu 15. Một ắcquy có suất điện động (=2 V. Khi mắc ắcquy này với một vật dẫn để tạo thành mạch điện kín thì nó thực hiện một công bằng 3,15.103J để đưa điện tích qua nguồn trong 15 phút. Khi đó cường độ dòng điện trong mạch là    A. 1,75 A.

B. 1,5 A.

C. 1,25 A.

D. 1,05 A
B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ). Nêu bản chất của dòng điện trong chất điện phân . Phát biểu định luật Fa -ra –đây thứ hai, viết công thức Fa- ra –đây .
Câu 2(1,5đ). Cho mạch điện như hình vẽ : Bộ nguồn có suất điện động và điện 

trở trong lần lượt là  E= 9 V, r = 1 Ω, điện trở  R1 =5 Ω , một bóng đèn ghi 

(3V - 3W) và một bình điện phân chứa dung dịch CuSO4 với anốt bằng Cu 

có điện trở RP = 8 Ω. Cho A = 64 g/mol và n = 2
a/ Tính cường độ dòng điện qua bóng đèn . 
b/ Tính khối lượng đồng bám vào catot sau 1h 30 phút .
Câu 3(1,0đ). Một tụ xoay có điện dung thay đổi được  theo quy luật hàm số bậc nhất của góc xoay 
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 của bản linh động.  Khi 
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 = 00 thì điện dung của tụ điện là 10
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=1800  thì điện dung của tụ điện là 250
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=450  thì điện dung của tụ điện bằng   bao nhiêu ?            
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SỞ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO ĐĂKLĂK
             ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I (2015-2016)
TRƯỜNG THPT LÊ HỒNG PHONG

Môn: Vật Lý 11(Thời gian làm bài 45 phút)
                       Tổ: Lý - CN

Họ và tên học sinh:……………………………………………Số báodanh:…………………Lớp:…….

A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Hãy chọn đáp án đúng và khoanh tròn vào đáp án tương ứng của mỗi câu .
Câu 1. Dấu hiệu đặc trưng nhất để nhận biết dòng điện là


A. Tác dụng hóa học. 
  B. Tác dụng từ 
C. Tác dụng nhiệt.
D. Tác dụng phát quang

Câu 2: Tại A trong chân không đặt điện tích điểm  q=10-9C. Tính cường độ điện trường tại M cách A 10cm

         A. 900 V/m                              B.  1800V/m          
       C. 90V/m                         D. 0,9V/m

Câu 3: . Khi nhúng một đầu của cặp nhiệt điện vào nước đá đang tan, đầu kia vào nước đang sôi thì suất nhiệt điện của cặp là 0,860mV. Hệ số nhiệt điện động của cặp này là:

A. 8,6 µV/K.              B. 6,8µV/K. 
    
  C. 6,8V/K.  

   D. 8,6 V/K.

Câu 4. Hai ®iÓm M vµ N n»m trªn cïng mét ®­êng søc cña mét ®iÖn tr­êng ®Òu cã c­êng ®é E, hiÖu ®iÖn thÕ gi÷a M vµ N lµ UMN, kho¶ng c¸ch MN = d. C«ng thøc nµo sau ®©y lµ kh«ng ®óng? 

A. UMN = VM - VN.

B. UMN = E.d
     C. AMN = q.UMN

D. E = UMN.d

Câu 5. Theo thuyết electron, khái niệm vật nhiễm điện:  

     A. Vật nhiễm điện dương là vật chỉ có các điện tích dương 

     B. Vật nhiễm điện âm là vật chỉ có các điện tích âm

     C. Vật nhiễm điện dương là vật thiếu electron, nhiễm điện âm là vật dư electron 

     D. Vật nhiễm điện dương hay âm là do số electron trong nguyên tử nhiều hay ít.
Câu 6: Chọn phát biểu đúng. Độ lớn cường độ điện trường tại một điểm gây bởi một điện tích điểm không phụ thuộc     A. hằng số điện môi của môi trường.                           B. độ lớn điện tích đó.
    C. khoảng cách từ điểm đang xét đến điện tích đó.        
D. độ lớn điện tích thử.

Câu 7. Một tụ điện có điện dung C = 20 nF được tích điện đến hiệu điện thế U = 220 V thì có bao nhiêu hạt electron di chuyển đến bản âm của tụ ?  

           A.2,75.1012              B.2,75.1010              C.2,75.1016                D.2,75.1013
Câu 8. Một đoạn mạch điện có công suất tiêu thụ P = 100W,năng lượng mà đoạn mạch tiêu thụ trong 20 phút là:                  A . 120KJ.             B.1200J.                  C. 120J.                       D.120mJ.   

Câu 9.  Chọn câu sai :

     A. Ở điều kiện bình thường chất khí là điện môi    B. Không khí có thể dẫn điện được khi bị đốt nóng

     C. Dòng điện trong chất khí tuân theo định luật Ôm 

     D. Những tác động bên ngoài gây nên sự ion hoá chất khí gọi là tác nhân ion hoá.
Câu 10: Một bình điện phân chứa dung dịch bạc nitrat có anôt bằng bạc, cường độ dòng điện chạy qua bình điện phân là 5A. Lượng bạc bám vào cực âm của bình điện phân trong 2 giờ là bao nhiêu, biết bạc có A = 108g/mol,    n = 1:

A. 42,9g.  

 B. 42,910-3g.                    C. 40,29g.   

    C. 40,29.10-3 g.   

Câu 11. Phát biểu nào sau đây là không đúng  khi nói về cách mạ một huy chương bạc?

A. Dùng muối AgNO3.                           B. Đặt huy chương ở giữa anốt và catốt.

C. Dùng anốt bằng bạc.                         D. Dùng huy chương làm catốt.

Câu 12. Hai điện tích q1, q2 đặt lần lượt tại hai điểm A và B trong không khí. Điện tích q0 đặt tại điểm M nằm trên đoạn thẳng AB và gần A hơn. Biết q0 cân bằng. Choïn caâu ñuùng sau:

     A. q1q2 > 0 ; 
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B. q1q2 > 0 ; 
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Câu 13: Mắc một điện trở R = 15
[image: image73.wmf]W

 vào một  nguồn điện suất điện động (, có điện trở trong r = 1
[image: image74.wmf]W

 thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn điện U = 7,5V. Công suất của nguồn điện là 

A.  P( = 3,75 W              B.  P ( = 7,75 W                 C.    P(  = 2 W                  D . P(  = 4W

Câu 14. Khi nhiệt độ tăng lên thì điện trở của kim loại :

A. Tăng lên vì êlectron tự do va chạm nhiều hơn với iôn dương ở mạng tinh thể.

B. Không đổi vì tính cản trở dòng điện của kim loại không phụ thuộc vào nhiệt độ.

C. Giảm vì êlectron chuyển động chậm hơn.     D. Tăng vì có nhiều êlectron tự do hơn.
Câu 15: mạch điện như hình vẽ:  Trong đó nguồn điện  có suất điện động
[image: image75.wmf]6();1,5();

Vr

x

==W

. Biết số chỉ của Vôn kế bằng 4,5(V). Giá trị của R là:

A .
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B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ). Nêu bản chất của dòng điện trong kim loại , bản chất của dòng điện trong chất khí  .

Câu 2(1,5đ). Cho mạch điện như hình vẽ : Bộ nguồn có suất điện động và điện 

trở trong lần lượt là  E= 9 V, r = 1 Ω, điện trở  R1 =5 Ω , một bóng đèn ghi 

(3V - 3W) và một bình điện phân chứa dung dịch CuSO4 với anốt bằng Cu. 

có điện trở RP = 8 Ω. Cho A = 64 g/mol và n = 2
a/ Tính cường độ dòng điện qua bóng đèn .

b/ Tính khối lượng đồng bám vào catot sau 1h 30 phút .
Câu 3(1,0đ). Một tụ xoay có điện dung thay đổi được  theo quy luật hàm số bậc nhất của góc xoay 
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 của bản linh động.  Khi 
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 = 00 thì điện dung của tụ điện là 10
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 bằng   bao nhiêu ?            
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SỞ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO ĐĂKLĂK
           ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I (2015-2016)
TRƯỜNG THPT LÊ HỒNG PHONG

Môn: Vật Lý 11(Thời gian làm bài 45 phút)
                       Tổ: Lý - CN

Họ và tên học sinh:……………………………………………Số báodanh:…………………Lớp:…….

A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Hãy chọn đáp án đúng và khoanh tròn vào đáp án tương ứng của mỗi câu .
Câu 1. Phát biểu nào sau đây là không đúng? Theo thuyết êlectron, một vật nhiễm điện

A. dương là vật đã nhận thêm các ion dương.                       B. âm là vật đã nhận thêm êlectron. 


C. dương là vật thiếu êlectron.  
                                            D. âm là vật thừa êlectron.
Câu 2. Một ắcquy có suất điện động (=2 V. Khi mắc ắcquy này với một vật dẫn để tạo thành mạch điện kín thì nó thực hiện một công bằng 3,15.103J để đưa điện tích qua nguồn trong 15 phút. Khi đó cường độ dòng điện trong mạch là


A. 1,75 A.

B. 1,5 A.

C. 1,75 A.

D. 1,05 A
Câu 3. Công thức xác định độ lớn  cường độ điện trường gây bởi điện tích điểm Q  tại một điểm M cách  điện tích điểm một khoảng 
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 trong chân không là :

A. E=
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Câu 4. Suất điện động của nguồn điện đặc trưng cho

  A. khả năng tích điện cho hai cực của nó.            B. khả năng dự trữ điện tích của nguồn điện.

  C. khả năng tác dụng lực điện của nguồn điện.    D. khả năng thực hiện công của lực lạ bên trong nguồn điện.
Câu 5. Một mối hàn của một cặp nhiệt điện có hệ số (T = 40 ((V/K) được đặt trong không khí ở 200C, còn mối hàn kia được nung nóng đến nhiệt độ 2320C. Suất điện động nhiệt điện của cặp nhiệt điện khi đó là    A. 10,08 mV.

B. 8,48 mV.

C. 8 mV.

D. 9,28 mV.
Câu 6. Khi xảy ra hiện tượng siêu dẫn thì nhiệt lượng tỏa ra trên vật dẫn đó lúc có dòng điện chạy qua 

A. tỉ lệ thuận với hiệu điện thế hai đầu vật.
B. tỉ lệ thuận với cường độ dòng điện qua vật.

C. bằng 0.



               D. tỉ lệ thuận với bình phương cường độ dòng điện qua vật.
Câu 7. Cường độ dòng điện điện không đổi chạy qua dây tóc của một bóng đèn là I = 0,273 A. Tính số electron dịch chuyển qua tiết diện thẳng của dây tóc trong một phút.                                                                                                  

    A. 1,024.1018.
                  B. 1,024.1020.
  C. 1,024.1019.                 D. 1,024.1021.

Câu 8. Nhiệt lượng toả ra trên vật dẫn khi có dòng điện chạy qua


A. tỉ lệ thuận với cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.


B. tỉ lệ nghịch với bình phương cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn


C. tỉ lệ thuận với bình phương cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.


D. tỉ lệ nghịch với cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.

Câu 9. Một điện tích q = 0,5 (μC) di chuyển từ điểm A đến điểm B trong điện trường, nó thu được một năng lượng W = 0,2 (mJ). Hiệu điện thế giữa hai điểm A, B là:


A. U = 400 (kV).
B. U = 400 (V).       C. U = 0,40 (mV)           D. U = 0,40 (V).
Câu 10. Điện phân dung dịch CuSO4 trong 16phút 5giây thu được 0,48g Cu. Hỏi cường độ dòng điện qua bình bằng bao nhiêu?     
   A. 2A
   B. 3A
        C. 2,5A
      D. 1,5A

Câu 11.Cho mạch điện như hình vẽ:  Trong đó nguồn điện suất điện động 
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. Điều chỉnh R để đèn sáng bình thường. Giá trị của R là:


A.
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D. 
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Câu 12 .Hiện tượng hồ quang điện được ứng dụng   A. trong kĩ thuật mạ điện.    B. trong kĩ thuật hàn điện.

C. trong kĩ thuật đúc điện.


      D. trong ống phóng điện tử.

Câu 13 . Điều nào sai khi nói  về đường sức của điện trường tĩnh:


A. Là đường cong không kín                     B. Có chiều từ điện tích âm sang điện tích dương


C. Các đường sức không cắt nhau          D. Đường sức mau ở chỗ có điện trường mạnh.

Câu 14. Hai điện tích q1, q2 đặt lần lượt tại hai điểm A và B trong không khí. Điện tích q0 đặt tại điểm M nằm trên đoạn thẳng AB và gần B hơn. Biết q0 cân bằng. Choïn caâu ñuùng sau:

A. q1q2 > 0 ; 
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  B. q1q2 > 0 ; 
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   C.  q1q2 < 0 ; 
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D.q1q2>0;
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Câu 15/ Tính hiệu suất của 1 bếp điện nếu sau thời gian  t = 20 phút nó đun sôi được 2 lít nước ban đầu ở 200 C. Biết rằng cường độ dòng điện chạy qua bếp là I = 3A, hiệu điện thế của bếp là U = 220V. Cho nhiệt dung riêng của nước c =4200J/kg.K .
A.  H = 85 %            B. H = 75 %                      C.  H = 95 %                         D.   H = 65 %       
B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ). Nêu bản chất của dòng điện trong chất điện phân . Phát biểu định luật Fa -ra –đây thứ hai, viết công thức Fa- ra –đây .
Câu 2(1,5đ). Cho mạch điện như hình vẽ : Bộ nguồn có suất điện động và điện 

trở trong lần lượt là  E= 9 V, r = 1 Ω, điện trở  R1 =5 Ω , một bóng đèn ghi 

(3V - 3W) và một bình điện phân chứa dung dịch CuSO4 với anốt bằng Cu 

có điện trở RP = 8 Ω. Cho A = 64 g/mol và n = 2.
a/ Tính cường độ dòng điện qua bóng đèn . 

b/ Tính khối lượng đồng bám vào catot sau 1h 30 phút .
Câu 3(1,0đ). Một tụ xoay có điện dung thay đổi được  theo quy luật hàm số bậc nhất của góc xoay 
[image: image101.wmf]a

 của bản linh động. Khi 
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 = 00 thì điện dung của tụ điện là 10
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 . Khi 
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=1800  thì điện dung của tụ điện là 250
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. Khi 
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=450  thì điện dung của tụ điện bằng   bao nhiêu ?            
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